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C a. S.E. PREFETTO DI LECCE
  C.a. Sindaco di Surbo
  c. a. Presidente del consiglio comunale di Surbo
  c.a. segretario comunale
  c.a. tutti i consiglieri comunali

  INTERROGAZIONE ORALE AL SINDACO DA PORTARE AL PROSSIMO CONSIGLIO COMUNALE PER
INTERVENTO URGENTE SULLA SICUREZZA

  Oggetto: Richiesta di installazione urgente di telecamere di sorveglianza presso la Chiesa di GIORGILORIO
SURBO ( LE), per prevenire atti di vandalismo.

  Al Signor Sindaco e ai Signori Consiglieri,

  Premesso che:

  La Chiesa “Madonna della Fiducia” di GIORGILORIO SURBO,
  simbolo storico e spirituale per la comunità di Surbo e Giorgilorio, è stata costruita con sacrifici economici da parte
dei cittadini e dei membri della comunità;

  I Parroci che si sono susseguiti, Don Antonio Murrone, Don Luca e attualmente Don Gianni Ratta, hanno mantenuto
la Chiesa come un luogo di culto e di aggregazione sociale, oltre che come punto di riferimento per la comunità
locale;

  Negli ultimi mesi, la Chiesa è stata oggetto di ripetuti atti di vandalismo come segnalato anche su fb da alcuni
cittadini ( come da foto allegate) che ne hanno danneggiato la struttura e gli arredi, creando un grave danno
patrimoniale e morale per la comunità locale;

  Ritenuto che:

  La Chiesa non solo è un luogo di culto, ma anche un centro di aggregazione sociale e culturale fondamentale per la
comunità di Surbo e Giorgilorio, e pertanto merita la massima tutela;

  La Chiesa simbolo storico e spirituale per la comunità di Surbo e Giorgilorio, è stata costruita con sacrifici economici
da parte dei cittadini e dei membri della comunità;

  che la situazione di insicurezza e danneggiamento continuo ha suscitato un crescente disagio tra i residenti e ha
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messo in evidenza l'assenza di adeguate misure di protezione contro tali atti di violenza e vandalismo.

  È urgente trovare una soluzione efficace per prevenire il ripetersi di atti vandalici che danneggiano gravemente il
patrimonio della comunità, creando un clima di insicurezza tra i cittadini;

  L'installazione di telecamere di sorveglianza potrebbe rappresentare una misura efficace per monitorare la zona e
prevenire ulteriori atti di vandalismo, garantendo maggiore sicurezza e protezione per il patrimonio pubblico e privato.

  Per le ragioni sopra esposte, si interroga il Signor Sindaco e l'Amministrazione Comunale per sapere:

  1. Se si intende installare con urgenza un sistema di telecamere di sorveglianza presso la Chiesa di GIORGILORIO
al fine di prevenire futuri atti vandalici e garantire la sicurezza della struttura e dei suoi frequentatori.

  2. Quali azioni concrete l’Amministrazione intende intraprendere per proteggere i luoghi di culto e i beni pubblici
dalla crescente ondata di atti vandalici che stanno interessando il nostro territorio.

  3. Se l’Amministrazione ha già valutato altre misure di sicurezza alternative, e se sì, quali sono i risultati delle
eventuali valutazioni.

  Confidando in un sollecito riscontro e in azioni tempestive da parte di questa Amministrazione, per il bene della
nostra comunità e della nostra Chiesa, si resta in attesa di una risposta ufficiale orale al prossimo consiglio
comunale.

  Filomena D'Antini
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